

SMERIGLIATRICE e LUCIDATRICE Tipo C/2 PELLETERIA

La spazzolatrice-lucidatrice C2-PELLETERIA MAGGIORATO è stata progettata e realizzata per essere utilizzata nel settore della pelletteria; per spazzolare e lucidare articoli di grandi dimensioni come valigie e borse.

La macchina è dotata di un motore principale con doppio albero da 30 mm. di diametro e con due differenti velocità selezionabili (1400-2800 giri/min.).

A richiesta è possibile avere il doppio albero parzialmente ridotto alle estremità fino a 20mm. di diametro.

All'interno della macchina è presente un aspiratore di dimensioni maggiorate con una capacità superiore al modello normale che ha la funzione di convogliare i residui generati dalla spazzolatura o lucidatura in un sacco in tela appositamente realizzato.

Inoltre è possibile applicare a richiesta un ciclone aggiuntivo corredato di sacco in tela e sacco raccogliore in polietilene con la funzione di aumentare la capacità filtrante e la quantità di stoccaggio dei residui.

Le macchine vengono fornite senza spazzole o accessori.

La macchina è costruita in conformità alle norme CE.

DATI TECNICI :

Motore Principale	kW	1,1 - 1400/2800 giri
Motore Aspiratore	kW	1,1 - 2800 giri
Sporgenza albero destro	mm.	350
Profondità	cm.	73
Larghezza	cm.	105
Altezza	cm.	127
Peso	Kg.	112
Rumorosità	dB	79
Potenza necessaria	kW	2,3

ROUGH- SCOURING and BRUSHING MACHINE Type C/2 LEATHERGOODS

The brushing-polishing machine C/2 for LEATHERGOODS with increased suction has been designed and built to be used in the leather industry, for brushing and polishing large items such as suitcases and bags.

The machine is equipped with a main engine with double shaft by 30 mm. in diameter and with two different selectable speeds (1400-2800 rev / min.).

On demand it is possible to have double shaft partially reduced at the ends up to 20mm. in diameter.

Inside the machine there is an aspirator with increased suction with a capacity higher than the normal model that has the function of conveying the residues generated by brushing or polishing into a cloth-bag specially made for.

Moreover it is possible to apply, by request, an additional whirl endowed with a cloth-bag and with a plastic bag to collect the dust in order to increase the filtering capability and the quantity of the residues' storage.

The machine is supplied without brushes or any outfits. The machine is manufactured in conformity with the CE Standards.

TECHNICAL DATA :

Main motor	kW	1,1 - 1400/2800 rpm
Suction motor	kW	1,1 - 2800 rpm
Right shaft's jut	mm.	350
Breadth	cm.	73
Lenght	cm.	105
Height	cm.	127
Weight	Kg.	112
Noise	dB	79
Necessary power	kW	2,3

MACHINE à VERRERE et CIREUSE Mod. C/2 pour MAROQUINERIE

La machine à brosse et à verrier Type C2-MAROQUINERIE MAJORÉE a été conçue et réalisée à fin d'être utilisée dans le secteur de la maroquinerie; pour le brossage et le polissage des articles de grande dimensions comme les valises et sacs.

La machine est dotée d'un moteur principal avec double arbre de 30 mm. de diamètre et avec deux vitesses différentes et sélectionnables (1400/2800 tours/min).

Sur commande, il est possible d'avoir le double arbre double avec les extrémités partiellement réduites jusqu'à 20 mm. de diamètre.

A l'intérieur de la machine il y a un aspirateur de dimension majorée avec une capacité supérieure par rapport au modèle normal, qui a la fonction de canaliser dans un sac en toile fait exprès les résidus générés par la brosseuse et le polissage.

En outre il est possible d'appliquer sur demande un tourbillon additionnel avec sac en toile et sac ramasseur en plastique qui a la fonction d'augmenter la capacité filtrante et la quantité de stockage des résidus.

Les machines sont fournies sans brosses ou accessoires.

La machine est construite selon les directives CE.

DONNEES TECHNIQUES :

Moteur Principal	kW	1,1 - 1400/2800 tours
Moteur Aspirateur	kW	1,1 - 2800 tours
Saillie arbre droite	mm.	350
Longeur	cm.	73
Largueur	cm.	105
Hauteur	cm.	127
Poids	Kg.	112
Bruit	dB	79
Puissance necessaire	kW	2,3

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo. La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale. Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative. The Company reserves the right to itself of modifying the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs. The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce depliant sont fournies à titre indicatif. La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à la fin de les perfectionner ou bien pour des exigences à caractères commerciales et de la construction. Les machines fournies marquées CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sureté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) - Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363